

宗庆后:建议个税起征点调至 5000 元

从2008年3月1日起,我国个税起征点从原来的每月1600元上调至2000元。但是,再次当选全国人大代表的杭州娃哈哈集团有限公司董事长宗庆后建议,个税起征点应该调至5000元,减低个税税负,以促进消费,保障民生。他的理由有三:第一,2000元的起征点依然没有回到原来设立个税的初衷。第二,物价上涨幅度远远大于个税的调整幅度,目前的个税起征点的调整明显滞后。第三,提高起征点,对于国家财政收入不具大的影响。

据《中国经济时报》



资料图片

杨凯生:做最赚钱的银行

在这个国际金融市场如履薄冰的时刻,中国银行业却风景这边独好。1月21日,工商银行发布了业绩预增公告,预计2007年净利润较2006年净利润同比增幅在60%以上。作为全球市值最大的银行——中国工商银行行长杨凯生说,在业绩快速增长的同时,工商银行又将目光瞄准了海外市场。在杨凯生眼中,工商银行的综合化经营更看重过程,现在的每一步都是为了使工商银行在5年后成为世界上最赚钱的银行。杨凯生说自己是一个看重过程的人,他说“如果18岁算成人,那么一年365天,一天天过来,少一天也到不了18岁”。

据《英才》



资料图片

去年郑州粮食总产量创10年新高

171.13万吨,比上年增加6.24万吨

□晚报记者 程国平

本报讯 2007年,本市粮食总产量为171.13万吨,创10年来新高。昨日,来自郑州市农调队的统计数据显示,郑州市去年夏、秋粮单产均创历史新高,是历史上少有的丰收年。

郑州市农调队昨日公开的数据显示,2007年,本市粮食产量再创新高。粮食播种面积为366.5千公顷,比上年增长2.6%;粮食总产量为171.13万吨,比上年增加6.24万吨,增幅3.78%,总量是1998年以来最高的一年;粮食单产每亩311公斤,再创历史新高。其中,夏粮播种面积

为174.89千公顷,产量为78.2万吨;秋粮播种面积为191.61千公顷,总产量为92.93万吨。

与上年相比,2007年粮食生产气象条件有利,夏、秋粮全面丰收,单产均创历史新高。

2007年,经济作物发展相对平稳。其中,烟叶由于近几年收购价格下跌,生产资料成本上涨,严重挫伤了烟农的种植积极性,种植面积大幅减少,从而使烟叶总产量大幅下降,减幅为50%。

相比之下,由于人民生活水平的提高和膳食结构的改善,城乡居民对蔬菜的消费需求稳定增长,蔬菜总播种面积为79.77千公顷,比上年增长3.2%;蔬菜总产量达289.6万吨,比上年增长2.5%。

理财产品运作不透明 6家银行上黑名单

“目前银行理财市场最明显的特征就是信息透明度不高。”中国社科院上周六发布《2008银行理财产品评价报告》,汇丰、花旗、恒生、东亚等6家银行因理财产品的运作信息严重缺乏透明度登上了报告的“黑名单”。

据了解,报告研究组本打算评价1040只人民币产品和211只外币产品,但实际评价的总量却只有935只。造成差异的主要原因就在于存在许多“不明产品”,包括产品的基础资产、结构、期限等信息都不明确。

由于银行信息披露不到位,投资者对理财产品的运作过程一无所知,以至于在

遭遇“零收益”、“负收益”后,对银行存在诸多抱怨。有投资者反映,其所购买的理财产品在银行网站上找不到详细的介绍,也没有公布到期收益的相关公告。去年12月电话咨询银行时,被告知收益是15%,但在今年2月产品到期后,才得知收益为零。

中国社科院金融研究所结构金融研究室主任殷剑峰表示,投资者有权清楚理财产品的投资方向,一旦出现意外,投资者也应和基金一样享有提前赎回的权利。但是,目前我国在理财产品的信息披露方面仍缺乏明确的政策规定。

据《北京商报》

银监会明确大型银行案件责任追究标准 支行发生百万元案件,上级主管行长要担责

中国银监会3日消息称,今年将严格百万元以上案件的责任追究工作,同时明确了相关责任追究标准,其中规定,一级分行辖内若发生一起1000万元以上案件的,要追究省行行长及上级行分管领导的责任。

银监会强调,要严格案件责任的追究工作,重点是百万元以上案件的责任追究工作。具体标准是:对支行辖内发生一起100万元案件或两起50万元以上案件的,首先

要追究支行行长的责任,并按照上追两级的要求,对上级行主管行长给予相应的行政处分;二级行辖内发生一起500万元以上案件或两起300万元以上案件的,首先要追究二级分行行长的责任,并对省行分管行长进行行政处分;一级分行辖内发生一起1000万元以上案件或两起500万元以上案件的,首先要追究省行行长的责任,并追究上级行分管领导的责任。

据新华社电

人代会纪念邮票 3月5日发行



为迎接第十一届全国人代会的举行,3月5日,中国邮政将发行《中华人民共和国第十一届全国人民代表大会》纪念邮票一套1枚,面值为1.2元。邮票以大红为底色,整体设计庄严、神圣。3月5日起,该邮票可在全省各地邮政部门买到,出售期限6个月。

晚报记者 李亚洁/文 马健/图

适应小麦国标新变化 郑商所降低硬麦期货“准入门槛”

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,为了适应小麦新国标,郑商所对原硬麦合约及交割细则进行了修订,标准交割品降低了“准入门槛”。3月24日,郑商所将挂牌新硬麦901、903合约,届时,新硬麦合约将正式开始交易,交易代码WT。

今年1月1日,国家质量监督检验检疫总局和国家标准化委员会批准发布了新的小麦国家标准——GB1351-2008《小麦》,并于5月1日起正式实施。新国标为强制性国家标准,因此,郑商所现在上市交易的硬冬白麦期货合约执行GB1351-1999《小麦》,自新国标实施之日起终止交易,并执行新国标。

为了适应小麦新国标,郑商所对原硬麦合约及交割细则进行了修订,1月29日中国证监会正式批准了新硬麦合约,新修订的交割细则已于近日经郑商所理事会审议通过,并按规定程序报备主管部门。本着降低交割成本、贴近现货市场的原则,郑商所硬麦合约的标准交割品由原来的符合GB1351-1999二等硬冬白小麦改为符合新国标GB1351-2008的三等硬冬白小麦。交割细则主要修改内容是取消包装物交割,实行散装、散运、散存;取消交割小麦生产年度限制,通过规定降落数值指标,促进小麦流通。

郑州商品交易所有关人士说,这些修订旨在为小麦生产、流通、面粉加工企业参与期货交易创造便利条件,为国家宏观调控提供权威的价格信号。

交银施罗德基金管理有限公司
BANK OF COMMUNICATIONS Schrodors

债券投资谋稳, 新股申购增利

再深一点, 不一样的视野

80%以上资产投资于高品质债券, 谋求稳健增长。
积极参与新股申购, 增添盈利机会。
重点投资公司债, 企业债等高息债券, 获取相对普通债券投资的超额收益。
设置三种收费模式, 供投资者根据投资金额和期限灵活选择。

交银施罗德增利债券证券投资基金

2008年3月3日起全面发售。
建设银行, 交通银行, 农业银行等各大银行及主要券商代销
www.jsld.com 400-700-5000

风险提示: 基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金财产, 但不保证基金一定盈利, 也不保证最低收益。基金的过往业绩并不预示其未来业绩, 投资者有风险, 请投资者认真阅读基金合同的相关法律文件, 并选择适合自身风险承受能力的投资品种进行投资。